



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова с днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны, кадеты Следственного комитета России!

15 января 2011 года – особая дата в истории российского следствия. Именно тогда, возвращаясь к традициям независимого следствия, доказавшего свою эффективность, Президентом РФ было принято решение о подчинении Следственного комитета России напрямую главе государства.

В наши дни к каждому, кто выбрал для себя профессию следователя, предъявляются самые высокие требования. Здесь нужны выносливость, честность, профессиональная хватка и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проницательность. Это работа не только и не столько на имидж Следственного комитета России, сколько во имя того, чтобы сделать наше общество лучше и добрее, а нашу жизнь – безопаснее и справедливее.

Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю относятся к числу тех людей, которым важно будущее нашего государства, нам дороги судьбы граждан, живущих в нашем крае и нашей стране.

Благодарю весь коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю за добросовестную службу, преданность делу и самоотдачу. Искренне ценю профессионализм каждого из сотрудников и его вклад в общее дело.

Низкий поклон ветеранам следствия за накопленные знания и бесценный опыт, которые они сохранили и неустанно передают молодым поколениям следователей и криминалистов.

Желаю всем коллегам крепкого здоровья, оптимизма, успехов на службе, а их семьям – согласия, терпения и понимания!

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1647540>